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Einverständniserklärung zur Teilnahme an Klassenfahrten / Studienfahrten

Die Elly-Heuss-Knapp-Realschule führt in Klassenstufe 5 oder 6 und in Klassenstufe 9 oder 10 verpflichtende Klassenfahrten bzw. Studienfahrten durch. Diese dienen vor allem der Teamentwicklung, der Schulung von Sozialkompetenzen im Sinne der Gewaltprävention und der Stärkung der Klassengemeinschaft. Sie gehören zum sozialen Profil unserer Schule und sind Teil der Schulpflicht des Landes Baden-Württemberg.

Die Kosten für das Schullandheim in Klasse 5 oder 6 betragen ca. 200,- €, für die Klassenfahrt/Studienfahrt in Klasse 9 oder 10 ca. 300,- €.

Hiermit bestätige ich, dass ich bei Eintritt meines Kindes in die Elly-Heuss-Knapp-Realschule über diese verpflichtenden Klassenfahrten / Studienfahrten informiert wurde und bestätige, dass meine Tochter / mein Sohn an diesen Fahrten teilnehmen darf.

Über die zu erwartenden finanziellen Belastungen wurde ich informiert und werde für die Bereitstellung der Summen Sorge tragen. Kinder und Jugendliche aus Familien, die Arbeitslosengeld II, Sozialgeld, Sozialhilfe, Kinderzuschlag oder Wohngeld beziehen, können die Kostenübernahme für Ausflüge und Klassenfahrten beim Jobcenter oder beim Landratsamt beantragen.
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